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ANEVAR SUMMIT 2025

„ACTUALITATE ȘI TENDINȚE ÎN EVALUARE”
12–13 Septembrie 2025

Locație: Universitatea Politehnica București

Cel mai mare eveniment anual al evaluatorilor include: ZIUA
EVALUATORULUI & Gala Premiilor ANEVAR

Partener instituțional: iiBV (International Institute of Business
Valuers)

La București, în 12 și 13 septembrie,va avea loc evenimentul cu cea
mai mare participare a membrilor comunității noastre: ANEVAR
SUMMIT 2025.

Evenimentul se află la a doua ediție și revine, în septembrie, cu două zile
intense pe care le-am experimentat în 2024: cu dezbateri, networking și
momente dedicate celebrării profesiei.

Respectând structura primei ediții, vom organiza paneluri interactive,
prezentări pe teme relevante, dezbateri în cadrul sesiunilor de Q&A. Avem
însă în plan și noutăți precum nume și teme aflate în premieră în agenda
evenimentului și pauze generoase, pentru a conferi o dinamică mai mare
socializării și interacțiunii.

Speakerii invitați sunt profesioniști în evaluare și din alte domenii
conexe activității de evaluare atât din țară, cât și din străinătate.
Subiectele pe care vi le propunem reflectă idei grupate în teme generale
precum: Garantarea împrumutului, Insolvența, Business Valuation,
Banking, Expertiza judiciară, Leadership, ESG și multe altele. Aproximativ
36 de speakeri vor susține cele 12 sesiuni de dezbateri ale ANEVAR
SUMMIT 2025.

Agenda evenimentului:

Sesiunea plenară de deschidere

Sesiunea comună ANEVAR – iiBV (SUA)

12 sesiuni de dezbateri și mese rotunde, desfășurate simultan în 3
săli

Sesiunea plenară de închidere – moment special dedicat tuturor
participanților: Teatrul Național din București va prezenta piesa de
teatru „Dineu cu proști” în Aula Universității, cu distribuția: Horațiu
Mălăele, Mircea Rusu, Dorin Andone, Medeea Marinescu și alții.

Cina festivă – seara rezervată celebrării profesiei de evaluator

Detalii despre structură și speakerii invitați se regăsesc aici.

Imagini de la ediția anterioară sunt disponibile accesând linkurile: ziua 1 &
ziua 2.

Formularul de înscriere este disponibil pe resurse.anevar.ro.

Participarea la ANEVAR SUMMIT 2025 va fi echivalată cu 12h de
pregătire profesională continuă, în urma promovării unui test.

Pentru înscriere, aveți următoarele opțiuni:

1. ANEVAR SUMMIT 2025 (Ziua I & Ziua II)

Tarif Early Bird – 750 RON

Tarif integral – 850 RON

2. ANEVAR SUMMIT 2025 + CINA FESTIVĂ (12-13 septembrie)

Tarif Early Bird – 1050 RON

Tarif integral – 1350 RON

Early Bird – în perioada 19 mai – 15 august

Tarif integral – în perioada 16 august – 12 septembrie

3. CINA FESTIVĂ (13 septembrie, seara) – 500 RON

Locația: Centrul de evenimente Magic Place Events (București, Șoseaua
Virtuții nr. 168, sector 6)

Detalli, aici.

Conferința „Subiecte de interes în evaluare” –
Timișoara, 14 iunie 2025

În perioada 13-14 iunie organizăm două evenimente profesionale la
Timișoara, locația fiind: Hotel Tresor Le Palais, Curio Collection by
Hilton*****, sala Symphonie.

13 iunie, ora 13:00 – Seminarul D74 „Noutăți și perspective ale
activității de evaluare. Evaluarea pentru garantarea
împrumutului – raportul potrivit pentru utilizatorul potrivit”

LECTORI:

Adrian VASCU – Președinte ANEVAR 2008–2009 și 2014–2015 |
Senior Partner VERIDIO

Cristina GRIGORESCU – Head of Collateral Department, Risk
Division, Raiffeisen Bank

Participarea este echivalată cu 4 ore de pregătire profesională continuă, în
urma promovării unui test (cod D74).

14 iunie, ora 09:30 – Conferința „Subiecte de interes în
evaluare”

SPEAKERI:

Tristan BONS* – Director Adjunct al Asociației Imobiliare Olandeze
(Vastgoed)

Cristian DEMETRESCU – Lector ANEVAR | Director ROMNIVAL

Mihai SÎRB – Trezorier ANEVAR | Lector ANEVAR | Director
operațional CMF Consulting

Mihaela KOCSIS – Autor Program Kost Plus și Kost Wizz

Mihail BOJINCĂ – Președinte ANEVAR 2004-2005

Cristian DUMITRU – Lector ANEVAR

Daniel MANAȚE – Preşedinte ANEVAR 2016-2017 | Membru CED
ANEVAR

* Prezentarea dlui Tristan BONS va fi în limba engleză, fără traducere, iar
PPT-ul va fi pus la dispoziția dvs în limba română.

Participarea la conferință este echivalată cu 8 ore de pregătire
profesională continuă, în urma promovării unui test (cod C136).

Participarea la ambele evenimente este echivalată cu 12 ore de pregătire
profesională continuă, în urma promovării testelor.

Ne revedem la Timișoara pentru două zile de networking profesional
pe teme extrem de actuale și cu impact direct în activitatea noastră!

Vă atragem atenția asupra faptului că în cadrul conferinței vor fi realizate
fotografii și înregistrări video ale participanților care vor fi utilizate exclusiv
în scopul promovării evenimentului în publicațiile ANEVAR și pe paginile
de social-media ale asociației.

Detalii, aici.

Conferinţa „Evaluarea capitalului întreprinderii” - 14
mai 2025, ASE București

Cea de-a 23-a ediţie a conferinţei realizate în colaborare cu Academia de
Studii Economice din București a avut loc în data de 14 mai la ASE
București – Aula Magna, sub o nouă denumire: „Evaluarea capitalului
întreprinderii”.

Detalii, aici.

Seminare cu predare la sală organizate în perioada
următoare

ANEVAR organizează o serie de seminare cu predare la sală. Detalii, aici.

Formularul de înscriere este disponibil pe pagina resurse.anevar.ro,
secțiunea Pregătire Profesională, Formulare de înscriere.

Test pentru certificarea instruirii obligatorii în
domeniul prevenirii şi combaterii spălării banilor şi
finanţării terorismului

Conform Legii nr. 129/2019, toți evaluatorii autorizați trebuie să se
instruiască în domeniul combaterii și prevenirii spălării banilor. Dovada
instruirii, care va trebui pusă la dispoziția organelor de control, trebuie să
certifice evaluarea cunoștințelor. Responsabilitatea instruirii aparține
fiecărui evaluator autorizat sau reprezentantului legal, în cazul membrilor
corporativi.

În fiecare an se organizează o sesiune de instruire de către specialiștii
ONPCSB, în colaborare cu ANEVAR, în care se prezintă legislația
specifică.

Anul acesta instruirea a avut loc în data de 20 mai (important: e-mailul
transmis ulterior de autoritate nu reprezintă dovada evaluării, acesta
reprezentând doar confirmarea participării la sesiunea de instruire).

Referitor la evaluarea cunoștințelor, ANEVAR vine în sprijinul membrilor
facilitând obținerea certificării instruirii printr-un test de 5 întrebări pentru
absolvirea căruia sunt necesare minimum 3 răspunsuri corecte. Testarea
este gratuită.*

În urma promovării testului se va putea descărca, din pagina personală -
resurse.anevar.ro - secțiunea „pregătire profesională” – „centralizator” –
2025, Certificatul care va servi drept dovadă a instruirii obligatorii în acest
domeniu.

Certificatul va fi disponibil pentru download începând cu următoarea zi
lucrătoare susținerii testului.

Testul este disponibil pentru toți membrii ANEVAR în Pagina personală -
resurse.anevar.ro - secțiunea „Testări online”, pe parcursul întregului an
curent, atât pentru participanții prezenți la instruirea din 20 mai, cât și
pentru cei care au studiat individual legislația specifică, și poate fi susținut
de un număr nelimitat de încercări.

Testul nu face parte din programul de pregătire continuă al ANEVAR și nu
se vor acorda ore de pregătire profesională continuă în urma promovării
acestui test.

*Entitățile pot realiza intern această evaluare a cunoștințelor, în cadrul
propriilor companii, dar insistăm asupra faptului că evaluarea trebuie să fie
efectuată anual, conform legii.

„Evaluarea sectorială pentru evaluatorii autorizați
din România” – Document elaborat de ANEVAR în
materia prevenirii și combaterii spălării banilor și
finanțării terorismului

În temeiul art. 1 alin. (4) din Legea nr. 129/2019 pentru prevenirea şi
combaterea spălării banilor şi finanţării terorismului, precum şi pentru
modificarea şi completarea unor acte normative, ANEVAR a elaborat
documentul intitulat „Evaluarea sectorială pentru evaluatorii autorizați din
România” , în materia prevenirii și combaterii spălării banilor și finanțării
terorismului.

Documentul poate fi consultat aici.

EVENIMENTE VIITOARE

Notați în agendă și urmăriți startul înscrierilor
pentru:

Evenimentele anului 2025

Vă invităm să consultați programul conferințelor programate pentru anul
2025.

Programul orientativ al acțiunilor profesionale va fi actualizat, pe măsură
ce vor apărea eventuale modificări.

Pentru detalii, urmăriți Newsletter-ul nostru, pagina de web –
www.anevar.ro și conturile oficiale de Social Media – Facebook,
LinkedIn, X (Twitter), Instagram, Youtube.

Consultați periodic site-ul Oficiului Național pentru
Prevenirea și Combaterea Spălării Banilor:

www.onpcsb.ro, secțiunea „informații publice",
subsecțiunea „link-uri utile"!

În vederea informării membrilor cu privire la vulnerabilităţile
sistemelor de prevenire şi combatere a spălării banilor şi a
finanţării terorismului din alte ţări, vă punem la dispoziție
următoarele linkuri:

Lista jurisdicțiilor necooperante

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/RO/TXT/?
uri=CELEX:52021XG1012(07)

Lista jurisdicțiilor cu risc înalt

https://www.fatf-gafi.org/en/topics/high-risk-and-other-monitored-
jurisdictions.html?hf=10&b=0&s=desc(fatf_releasedate)

Actele normative UE și ONU privind sancțiunile și măsurile
restrictive sunt accesibile pe site-ul ONPCSB, pe prima pagină ,
precum și la rubrica „ Sancțiuni Internaționale ”.

Aceste documente trebuie avute în vedere în contextul
măsurilor de cunoaștere a clientelei, pe care le aplicați conform
Legii nr. 129/2019 pentru prevenirea și combaterea spălării
banilor și finanțării terorismului, precum și pentru modificarea și
completarea unor acte normative.

Vă semnalăm, de asemenea, cele mai recente acte normative
internaționale prin care se instituie / modifică regimuri
sancţionatorii internaționale, în vederea consultării acestora și a
aplicării măsurilor corespunzătoare legislației din domeniul
prevenirii și combaterii spălării banilor și finanțării terorismului.

Click aici pentru a descărca arhiva.

Alte linkuri utile:

Press Release - Security Council ISIL (Da’esh) and Al-Qaida
Sanctions Committee Removes One Entry from Its Sanctions
List
COUNCIL DECISION (CFSP) 2024/2456 of 12 September
2024 amending Decision 2014/145/CFSP concerning
restrictive measures in respect of actions undermining or
threatening the territorial integrity, sovereignty and
independence of Ukraine
DECIZIA (PESC) 2024/2456 A CONSILIULUI din 12
septembrie 2024 de modificare a Deciziei 2014/145/PESC
privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care
subminează sau amenință integritatea teritorială,
suveranitatea și independența Ucrainei
COUNCIL IMPLEMENTING REGULATION (EU) 2024/2455 of
12 September 2024 implementing Regulation (EU) No
269/2014 concerning restrictive measures in respect of
actions undermining or threatening the territorial integrity,
sovereignty and independence of Ukraine
REGULAMENTUL DE PUNERE ÎN APLICARE (UE)
2024/2455 AL CONSILIULUI din 12 septembrie 2024 privind
punerea în aplicare a Regulamentului (UE) nr. 269/2014
privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care
subminează sau amenință integritatea teritorială,
suveranitatea și independența Ucrainei

POZIȚIA OFICIALĂ ANEVAR

Punctele de vedere oficiale ale Asociației cu privire la diverse
aspecte ce vizează profesia de evaluator pot fi consultate aici.

Newsletter-ul și în spațiul oficial ANEVAR de social media

Citiți Newsletter-ul nostru și în paginile oficiale ale ANEVAR de
Facebook, X (Twitter), LinkedIn, Instagram și YouTube. Conectați-
vă cu noi prin intermediul celor patru conturi de social media și veți
primi în timp real toate informațiile despre evenimentele și activitățile
Asociației!

Ne găsiți aici:

https://www.facebook.com/ANEVAR.oficial
https://twitter.com/AnevarRomania
https://www.linkedin.com/company/anevar
https://www.instagram.com/anevar_ro

Informatii de contact ANEVAR

Sediul central
Str. Scarlatescu nr. 7, sector 1, Bucuresti, 011158

Pentru informatii de contact privind filialele asociatiei, va rugam sa vizitati site-

ul nostru.

Despre Newsletter

Newsletter-ul ANEVAR este o publicatie

lunara in care va prezentam articole din

domeniul evaluarilor si noutati despre

organizatia noastra.

Daca doriti sa nu mai primiti acest

newsletter, va rugam sa urmati instructiunile

din pagina dupa ce dati click pe cuvantul

DEZABONARE.

Despre ANEVAR

ANEVAR a luat ființă în anul 1992, ca asociaţie profesională neguvernamentală, independentă, conform prevederilor legale în

vigoare la acea dată, iar în anul 2011 profesia de evaluator autorizat a fost reglementată prin Ordonanța Guvernului României nr.

24/2011 privind unele măsuri în domeniul evaluării bunurilor, aprobată cu modificări prin Legea nr. 99/2013, ANEVAR fiind

constituită ca organizație profesională de utilitate publică, fără scop patrimonial, din care fac parte evaluatorii autorizați care

dobândesc această calitate, în condițiile prevăzute de actul normativ mai sus menționat.

Asociația Națională a Evaluatorilor Autorizați din România are drept scop organizarea, coordonarea și autorizarea exercitării

profesiei de evaluator autorizat în România, reprezentarea și protejarea intereselor profesionale ale membrilor săi, asigurarea

exercitării independente a profesiei de evaluator autorizat cu respectarea deontologiei profesionale și a unui înalt nivel de

calificare profesională, precum și promovarea standardelor, metodelor și tehnicilor de evaluare în activitatea evaluatorilor

autorizați.

Pentru informatii suplimentare va rugam sa vizitati site-ul nostru www.anevar.ro
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